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GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK


Ki lehet önkéntes? 
	Mindenki, aki az Európa-bajnokság kezdetéig (2022.01.14.) betölti a 16. életévét. 

Jelentkezhetek akkor is, ha nem Magyarországon élek? 
Természetesen!

Hol tudok jelentkezni? 
A jelentkezés pontos menetéről és a fontosabb dátumokról weboldalunkon, a  www.sportonkent.hu oldalon olvashatsz. 

Jelentkezhetnek fogyatékkal élők is?
Igen, amennyiben a jelentkező képes gondoskodni önmagáról. Igyekszünk mindenkit a tőlünk telhető legnagyobb mértékben bevonni az önkéntes programba és megtalálni a neki legmegfelelőbb területet! 

Melyek a rendező városok?
	Magyarország részéről, Budapest, Debrecen és Szeged. Míg Szlovákiában Pozsony és   Kassa. 

A Szlovák önkéntes programba is itt tudok jelentkezni?
Nem, a két országban külön önkéntes program valósul meg, így mindkét helyre külön jelentkezés szükséges. 

Mi az önkéntessé válás folyamata?
Először is regisztrálni kell a weboldalon (www.sportonkent.hu), majd ezt követően jelentkezni az eseményre. Ekkor tudod majd megadni, melyik városba és területre szeretnél kerülni, illetve, hogy milyen időintervallumokban érsz rá. Amennyiben kiválasztásra kerülsz, bizonyos pozíciók esetében felvesszük veled a kapcsolatot, hogy interjú időpontot egyeztessünk veled. Akiket kiválasztunk a beszélgetések alapján, azok bekerülnek az esemény önkéntes csapatába. Ezek után a hattérben mi igyekszünk mindenkit a tőlünk telhető legjobb módon beosztani és figyelembe venni a kéréseket. Amikor következőnek jelentkezünk, már küldjük neked a területet, ahova kerültél és a beosztásodat is, hogy előre tudj vele tervezni! Az általános képzésen minden fontos információt elmondunk az önkéntes programot illetően, illetve ekkor találkozhatsz először a koordinátori csapatunkkal is. Ezt követően tudod felvenni a formaruhád előre megadott időpontokban és helyszínen. A területi képzéseken már specifikus információkat fogsz kapni a feladataidról. Ezek után kezdődhet az esemény! :)

Mire használják a személyes adataimat? 
Amennyiben bekerülsz a programba, az akkreditációs kártyád és a formaruhád igénylésére fogjuk használni, valamint a szerződésedhez és a rendezvény felelősségbiztosításához szükségesek.

Milyen területek vannak? 
A területek: versenylebonyolítás, csapatkísérő, média, VIP, transzfer, hotel, dopping, akkreditáció, szurkolói terület, média, technikai csapat, jolly joker. 

Biztosan az általam megjelölt területek valamelyikére kerülök?
Mindent megteszünk, hogy az általad megjelölt területek egyikére kerülj. Azt azonban nem tudjuk garantálni, hogy mindenki az első helyen megjelölt neki legkedvesebb területre kerül.

Szükséges nyelvtudás ahhoz, hogy önkéntes legyen valaki?
Területfüggő, azonban a legtöbb helyen elkerülhetetlen a magabiztos angol kommunikáció. Csapatkísérők esetében, az adott ország nyelvének ismerete, előny!

Mikor tudom meg, hogy bekerültem-e? 
A jelentkezéseket folyamatosan dolgozzuk fel, beérkezési sorrendben. Legkésőbb 2021.11.30-ig mindenkit értesítünk.  

Szakmai gyakorlatként leigazolhatom az önkéntességet? 
Igen, ehhez azonban szükség lesz az iskola és a szervező bizottság között egy           szerződésre.

Mi történik az interjún? Van rá lehetőség online is? 
Az interjún egy általános beszélgetés mentén szeretnénk jobban megismerni a jelentkezőket, tapasztalatukat, motivációjukat. A beszélgetés magyar és angol nyelven zajlik. Körülbelül 30 percet vesz igénybe. Előre felkészülést nem igényel. Van lehetőség online verzióra is.

Mi történik, ha az előzetes megadott ráérésem változik? 
A rendszerben az időpontokat már nem tudod változtatni. Azonban a koordinátorok, szívesen segítenek e-mailen keresztül a beosztásod átalakításában.  


Mi történik, ha le kell mondanom az önkéntességet?
Semmi probléma, megértjük, ha közbejön valami. Azonban kérünk, hogy minél hamarabb jelezd ezt nekünk, hogy másnak lehetőséget adhassunk.

Van előzetes helyszínbejárás? 
Igen, a képzések tartalma a helyszínek bejárása is.

Mit kapnak a kiválasztott önkéntesek? 
A kiválasztott önkénteseknek formaruhát, étkezést biztosítunk. Az esemény alatt közös programokon, játékokon, versenyeken vehetnek részt, illetve a végén elismerő oklevelet kapnak.

Legkevesebb hány napot kell vállalni?
Minimum 8 műszakot kell elvállalni, illetve a képzéseken a részvétel is elvárás (pontos dátumokat később fogunk megjelölni).

Milyen a jó profilkép? 
A jó profilképről az alábbi cikkben olvashatsz: 
 https://sportonkent.hu/hir/mona-lisa-mosolya-azaz-miert-fontos-a-jo-portre/

Módosíthatom a regisztráció után még az adataimat?
	Igen, miután bejelentkeztél a weboldalra, a saját lapodon tudod módosítani az adataidat.

Honnan tudom, hogy a jelentkezésem sikeres?
A jelentkezésről megerősítő e-mailt kapsz. Ha nem érkezne meg, ellenőrizd a spam mappát. Amennyiben ott sem találod, lépj kapcsolatba velünk!

Törölni szeretném a profilomat, hogyan tudom megtenni? 
Amennyiben végleg törölni szeretnéd a profilod, a jelszó módosítása menüpont alatt tudod ezt megtenni.

Mit lehet csinálni az önkéntes központban? 
Az önkéntes központban hagyhatod a cuccaid, amíg a műszakod tart. Ott mindig találsz egy koordinátort, akihez fordulhatsz, ha kérdés merülne fel vagy segítségre lenne szükséged. A központban lehetőség lesz pihenni is, meccset nézi és különböző programokon, játékokon, tippversenyeken részt venni. Ha pihenő napod lenne, akkor is várunk sok szeretettel, hogy együtt szurkolhassunk vagy az élményeidet meghallgassuk!

Egy nap hány órát kell dolgoznom? Milyen hosszú egy műszak?
 	A műszakok hossza területfüggő. Azonban hetente kettő pihenőnap jár minden 	önkéntesnek. Minimum 8 műszak megjelölése szükséges a sikeres pályázáshoz.
Az utazási költségeimet megtérítik?
 	A szervezőbizottság az utazási költségeket nem téríti meg. 
Szabadnapon bemehetek a csarnokba meccset nézni?
 	A nézőtérre nem tudsz bemenni meccset nézni, azonban az önkéntes központba mindig sok szeretettel várunk egy közös meccsnézésre!

Kihez fordulhatok további segítségért?
Amennyiben még kérdés merülne fel benned, bátran vedd fel velünk a kapcsolatot a mikoanna@sportonkent.hu email címen. 
Van a COVID pandémiának hatása az önkéntes programra?
Az esemény ideje alatt reméljük, hogy a pandémia helyzet már nem áll majd fent, addig is végig a hatályos kormányrendeletek szerint járunk el és minden körülmények között betartjuk a szabályokat, egészségünk megóvásának érdekében. A szervezőbizottság folyamatosan figyeli az új rendeleteket. Természetesen mindenkit értesítünk amennyiben az önkéntes programot is éríntő változások lépnének életbe. 
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